





### कलेक्टर विलास भोसकर ने विभिन्न धान खरीदी केंद्रों का किया औचक निरीक्षण

खरीदी केंद्र की व्यवस्थाओं पर किसानों से लिया फीडबैक

अम्बिकापुर (विश्व परिवार)। कलेक्टर विलास भोसकर ने सोमवार को जिले के विभिन्न धान खरीदी केंद्रों का औचक निरीक्षण किया। कलेक्टर सर्वप्रथम अम्बिकापुर के धान खरीदी केंद्र मेण्डकला पहुंचे। उन्होंने यहां व्यवस्थाओं का अवलोकन किया, धान बेचने आए किसानों से मिलकर उन्होंने मिलने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। वहीं नमी की जांच, बारदाने की उपलब्धता, टोकन वितरण प्रक्रिया के बारे में भी उन्होंने जानकारी लेते हुए किसानों को पर्याप्त सुविधाएं मुहैया करवाने निर्देशित किया। इसके बाद उन्होंने लखनपुर के धान खरीदी केंद्र लखनपुर, उदयपुर के धान खरीदी उपकेंद्र जजगा एवं खरीदी केंद्र सलका का भी जायजा लिया। उन्होंने यहां भी किसानों से बात की और धान बेचने और राशि के



भुगतान पर फीडबैक लिया। उन्होंने उपार्जन केंद्र लखनपुर में किसान सियम्बर ने बताया कि वो आज 46 क्विंटल धान लेकर आए हैं और यहां किसी प्रकार की समस्या नहीं हुई। इस दौरान उन्होंने हमालों से भी बात की तथा पारिश्रमिक भुगतान के सम्बन्ध में जानकारी ली। उन्होंने किसानों को माइक्रो एटीएम की सुविधा के सम्बन्ध में बताते हुए इसका लाभ लेने प्रेरित किया। कलेक्टर ने समिति प्रबन्धकों को कहा कि किसानों को किसी प्रकार की समस्या न हो, इसका ध्यान रहे। जजगा धान खरीदी उपकेंद्र के

निरीक्षण के दौरान कलेक्टर भोसकर ने किसानों से धान खरीदी की व्यवस्थाओं के सम्बन्ध में जानकारी ली। ग्राम कवलगिरी के किसान बंधन से बातचीत के दौरान बताया गया कि वे पहली बार धान बेच रहे हैं। कलेक्टर ने जब पूछा कि इतनी देरी से कैसे धान बेच रहे हैं, तो बंधन के द्वारा धान पंजीयन के दौरान रकबा प्रविष्टि में त्रुटि होना बताया गया। कलेक्टर से जब पूछा कि रकबा संशोधन के सम्बन्ध में किसी प्रकार के पैसे तो नहीं देने पड़े, किसान ने बताया कि इस हेतु पटवारी द्वारा रकबा संशोधन की एवज में एक हजार रुपए लिए गए हैं। कलेक्टर ने एसडीएम उदयपुर बनसिंह नेताम को पटवारी हल्का नम्बर-8 चैनपुर नारायण सिंह के विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही करते हुए, तत्काल निलंबित करने निर्देशित किया। वहीं किसान को उसकी राशि वापस दिए जाने निर्देश दिए।

### संक्षिप्त समाचार

#### नवपदस्थ पुलिस चौकी प्रभारी संतोष सिंह ने बच्चों को यातायात नियमों की जानकारी दी



सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) - बस्तामुक्त विद्यालय माध्यमिक शाला रुनियाडीह में करंजी चौकी के नवपदस्थ प्रभारी संतोष सिंह द्वारा बच्चों को यातायात नियमों की जानकारी दी गई। क्षेत्र के प्रथम बस्तामुक्त विद्यालय शासकीय पूर्व माध्यमिक शाला रुनियाडीह में करंजी चौकी प्रभारी संतोष सिंह द्वारा सड़क सुरक्षा माह अंतर्गत यातायात के नियमों को बताया गया। संस्था में मां सरस्वती की छायाचित्र की पूजा अर्चना के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की गई। आपने बताया कि दो पहिया वाहन में दो से अधिक सवारों नहीं बैठना है, वाहन चलते समय किसी भी प्रकार की नशा सेवन नहीं करना है तथा धारित क्षमता से अधिक लोगों को नहीं बैठना है, दो पहिया वाहन में दोनों सवारियों को हेलमेट पहनना है तो वहीं चार पहिया वाहन सहित कार चलते समय बेल्ट का उपयोग निश्चित तौर पर करना और निर्धारित स्पीड में ही वाहन चलाना है। आपने उपस्थित बच्चों को घरों में अपने अभिभावकों को यातायात के नियमों को बताने एवं उनका पालन करने की हिदायत दी तथा कहा कि सड़क दुर्घटना में अधिकांश वही लोग जान गवाते हैं जो एक्सिडेंट के समय, घर पर हेलमेट धारण नहीं किए होते अर्थात सड़क दुर्घटना में जान गंवाने वालों में 80% से अधिक लोग घर पर गंधीर चोट लगने से होती है, यदि हम हेलमेट धारण करें तो एक्सिडेंट होने की स्थिति में भी हमारे घर पर गंधीर घाव लगने से बचा जा सकता है। आपने उपस्थित बच्चों को नशे से दूर रहने, घर पर बड़े भाई, चाचा, पापा इत्यादि जनों को नशे के दुष्परिणामों को बताते हुए नशा न करने को कहने हेतु प्रेरित किया गया। उपस्थित बच्चों को नशा न करने की शपथ दिलाई गई। इस दौरान करंजी चौकी से प्रधान आरक्षक जयप्रकाश कुजूर, आरक्षक चंदेश्वर राजवाड़े तथा महिला आरक्षक नमिता भगत उपस्थित रहे। कार्यक्रम को सफल बनाने संस्था प्रमुख सीमाचल त्रिपाठी, संस्था के पूर्व एसएमसी अध्यक्ष अमरेश राजवाड़े, शिक्षक रिजवान अंसारी, एम. टोपों, पूनम गुप्ता, मध्याह्न भोजन सहायिका सुमित्रा राजवाड़े, नान दर्श्या सहित बाल कैबिनेट के प्रधानमंत्री अजय विश्वकर्मा, विभिन्न विभाग के मंत्री रिंकी राजवाड़े, सुनीता राजवाड़े, रजवती, कलावती, चित्रकुमारी, दीपक व समीर देवांगन सक्रिय रहे। आज संस्था में दर्ज 73 बच्चों में 69 बच्चे उपस्थित रहे।

### निर्वाचन की तैयारी को लेकर जिला प्रशासन मुस्तैद

कलेक्टर एस जयवर्धन हर दिन विभाग प्रमुखों को दे रहे हैं निर्देश

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) - नगरीय निकाय एवं पंचायत चुनाव की तैयारी को लेकर जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर एस जयवर्धन के निर्देश पर जिला प्रशासन द्वारा निरंतर विभिन्न गतिविधियों की जा रही हैं। इस दौरान जिला प्रशासन के अधिकारियों द्वारा लगातार बैठक लेकर निर्वाचन की तैयारी का जायजा लिया जा रहा है एवं आवश्यकतानुसार निर्देश दिए जा रहे हैं। इस दौरान जिला प्रशासन के अधिकारियों द्वारा निरंतर संपत्ति



विरूपण निवारण की कार्यवाही की जा रही है। निर्वाचन की तैयारी के क्रम में आज एसडीएम श्री सागर सिंह द्वारा नगर पंचायत भटगांव के स्ट्रॉंग रूम, कार्डिंग कक्ष, नाम निर्देशन हेतु न्यायालय तहसील कार्यालय भटगांव का निरीक्षण किया गया। इसके अलावा जनपद पंचायत ओडुगी में नाम निर्देशन हेतु एआरओ का प्रशिक्षण आयोजित किया गया। साथ ही एसडीएम प्रतापपुर द्वारा प्रतापपुर में ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की मीटिंग लेकर निर्वाचन की समय सारिणी अनुसार कार्य करने, आदर्श आचार संहिता का पालन किये जाने के लिए निर्देशित किया गया है।

### प्रमुख अभियंता ने जल जीवन मिशन के कार्यों का किया निरीक्षण

जशपुरनगर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के निर्देशानुसार अनुसार उप मुख्यमंत्री अरूण साव के मार्गदर्शन में जिले में जल जीवन मिशन के कार्यों को गुणवत्ता के साथ करने के निर्देश दिए गए हैं। लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग के प्रमुख अभियंता टी डी शांडिल एवं अधीक्षण अभियंता के द्वारा जिले में जल जीवन मिशन अंतर्गत ग्राम बगिया, चराईडांड सोन ब्यारी, लीरो, खमखेड़ा में प्रगतिरत कार्यों का निरीक्षण कर अधिकारियों को गुणवत्ता पूर्वक कार्य पूर्ण करने एवं जलप्रदाय शीघ्र प्रारंभ करने के निर्देश दिए गए। उन्होंने ग्राम में पहुंचकर ग्राम वासियों को योजना के संचालन में पूर्ण भागीदारी सुनिश्चित करने एवं व्यवधान रहित जलप्रदाय ग्राम

वासियों को मिलता रहे इसके लिए पंचायत प्रतिनिधियों को समझाए दी। जिले के ग्रामों में निरीक्षण के दौरान ग्राम वासियों को शासन की मंशा रूप योजनाओं का संचालन ग्राम वासियों के द्वारा ही किया जाए इसके लिए सलाह दी गई एवं ग्राम वासियों को उचित प्रशिक्षण देने हेतु विभागीय अधिकारी-कर्मचारियों को निर्देश दिए गए। उन्होंने जिले में प्रस्तावित समूह जलप्रदाय योजनाओं के स्रोत स्थल मयाली डेम, हल्दी मुंडा, लावाकेरा, खमगेड़ा, तमता डेम, बड़ा बनाई पर बनाए जाने वाले इंटेक स्थल पर पानी की उपलब्धता के संबंध में निरीक्षण किया गया और विभागीय अधिकारियों को बैठक लेकर गुणवत्तापूर्वक समय पर कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिए।

### बुजुर्ग भाई-बहन की हत्या मामले में बड़ा खुलासा, यूपी से गिरफ्तार हुए आरोपी

रायगढ़ (विश्व परिवार)। रायगढ़ शहर में 13 जनवरी को हुए दोहरे हत्याकांड में पुलिस को बड़ी सफलता मिली है। बुजुर्ग भाई-बहन की घर में जघन्य हत्या करने वाले आरोपियों को पुलिस ने उत्तरप्रदेश से गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बताया कि आरोपी चोरी की नियत से बुजुर्ग सीताराम जायसवाल और अन्नपूर्णा जायसवाल के घर में घुसे थे। इस घटना को अंजाम देने वाले आरोपियों में एक युवती और दो युवक शामिल हैं। मृतक भाई-बहन कई सालों से पुरानी हटरी मार्केट क्षेत्र स्थित अपने घर में अकेले रह रहे थे, जब उनकी अज्ञात आरोपियों द्वारा हत्या कर दी गई थी। इस मामले में पुलिस अधीक्षक दिव्यांग पटेल ने आरोपियों की गिरफ्तारी की पुष्टि की है, जिससे मामले का खुलासा हुआ है। पुलिस ने सभी आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है और मामले की जांच जारी है।

### गांजा तस्करी करते दो आरोपी मौके से फरार एक चढ़ा गांजा के साथ पुलिस के हथ्थे

गोपाल सिंह विद्रोही

सूरजपुर (ब्यूरो दैनिक विश्व परिवार) - गांजा कि तस्करी कर रहे कार में सवार तीन आरोपियों को जयनगर पुलिस ने वाहन चेकिंग के दौरान घेराबंदी की परंतु दो मौके से फरार हो गए तथा एक पुलिस के हथ्थे चढ़ा जिसके पास से साढ़े चार लाख रुपए कीमत की करीब 15 किलो गांजा पुलिस ने जप्त की। जानकारी के अनुसार ग्राम पार्वतीपुर राष्ट्रीय राजमार्ग 43 पर जयनगर पुलिस थाना के टी नरेंद्र सिंह अपने दल बल के साथ वाहन चेकिंग कर रहे थे इसी बीच पुलिस को देख दो आरोपी मौके से फरार हो गए जिसमें एक



आरोपी संजय यादव पिता कैलाश यादव 19 वर्ष ग्राम दूरुआमा जशपुर थाना

पथलगांव को 15 किलो गांजा के साथ धर दबोचा पुलिस ने आरोपी संजय यादव से पूछताछ की तो उसने बताया कि उसके साथी दो और थे जो पुलिस को देखकर भाग निकले। बाहर हाल पुलिस ने 15 किलो गांजा के साथ गंज तस्करी में प्रयुक्त होने वाली कार सीजी 15 व 6959 को जप्त कर आरोपी के खिलाफ 20 बी 29 एनडीपीएस की कारवाई की है। आरोपी के घेराबंदी में थाना प्रभारी टीआई नरेंद्र सिंह, सहायक उप निरीक्षक विशाल मिश्रा, प्रधान आरक्षक रवि शंकर पांडे, आरक्षक दीपक दुबे, विकास मिश्रा, राजेंद्र एका सहित सैनिक नोहर राजवाड़े को महत्वपूर्ण भूमिका रही।

### सूरजपुर औषधि विक्रेता संघ का मेघा रक्तदान शिविर 24 जनवरी को

संघअपना राष्ट्रीय अध्यक्ष के जन्मदिन पर किया है आयोजन

गोपाल सिंह विद्रोही

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) - सूरजपुर औषधि विक्रेता संघ आगामी 24 जनवरी को अपने संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष जी शिंदे के 75 वे जन्मदिवस पर मेगा रक्तदान शिविर का आयोजन किया है। उक्त संबंध में जिला औषधि विक्रेता संघ सूरजपुर के अध्यक्ष विनोद कुमार अग्रवाल सचिव अमृत्यु चंद्र, कोषाध्यक्ष राजेश कुमार जायसवाल ने संयुक्त हस्ताक्षर युक्त आवेदन सूरजपुर जिला चिकित्सालय के मुख्य चिकित्सा अधिकारी को पत्र लिखकर ब्लड बैंक में स्थान देने की गुजारिश की है। संगठन के इन पदाधिकारी ने मुख्य चिकित्सा अधिकारी को लिखें अपने पत्र में उल्लेख किया है कि सूरजपुर औषधि विक्रेता संघ



ने निर्णय लिया है कि अपने राष्ट्रीय अध्यक्ष जी शिंदे जी के 75 वे जन्मदिन के महत्वपूर्ण अवसर पर राष्ट्रव्यापी रक्त दान शिविर का आयोजन करेगी इसी कड़ी में सूरजपुर रक्तदान शिविर 24 जनवरी के शुक्रवार को प्रातः 10 बजे से संध्या 6 बजे तक आयोजित रहेगा। संगठन ने इसके लिए संबंधित

चिकित्सालय के रक्त बैंकों को शिविर के दौरान रक्त एकत्र करने की व्यवस्था करने का आग्रह किया है ताकि राष्ट्र के सर्वांगीण विकास में स्वस्थ योगदान दिया जा सके। बहरहाल इस मेगा रक्तदान शिविर को सफल संचालन में औषधि विक्रेता संघ के कार्यकर्ता तैयारी में जुट गए हैं। इस संबंध में संगठन के जिला अध्यक्ष विनोद कुमार अग्रवाल ने बताया कि औषधि विक्रेता संघ के सदस्यों के साथ-साथ आम जन भी रक्तदान शिविर में अपनी सहभागिता दे कर राष्ट्र की सर्वांगीण विकास में जरूरतमंदों को रक्त प्रदान कर महत्वपूर्ण भूमिका निर्वहन कर सकते हैं। श्री अग्रवाल ने आम जनों से अधिक से अधिक संख्या में शिविर में उपस्थित होकर रक्तदान देने वाले इच्छुक व्यक्ति को आमंत्रित किया है। इस दौरान रक्त देने वाले रक्त वीरों को प्रमाण पत्र के साथ-साथ रक्तदान रत्न से सम्मानित किया जाएगा।

### कार्य में लापरवाही बरतने वाला पटवारी निलंबित

अंबिकापुर (विश्व परिवार)। शासकीय कार्यों में लापरवाही के चलते पटवारी नारायण सिंह पर गाज गिरी है। तहसील उदयपुर के हल्का पटवारी नारायण सिंह, जो हल्का नंबर-8 चैनपुर में पदस्थ हैं, उन्हें शासकीय कार्यों में लापरवाही और कदाचार के कारण निलंबित कर दिया गया है। यह कारवाई अनुविभागीय अधिकारी (एसडीएम) उदयपुर ने की है। प्राप्त जानकारी के अनुसार, पटवारी नारायण सिंह पर ग्राम कवलगिरी के कृषक बंधन से रकबा संशोधन कार्य में लापरवाही एवं उदासीनता बरतने का आरोप है। साथ ही उन पर कृषक से एक हजार रुपये लेने का भी आरोप है। पटवारी का यह कृत्य छत्तीसगढ़ सिविल सेवा आचरण नियम, 1965 के नियम 03 (1) की कौडिका (ड) एवं (च) के विपरीत पाया गया। पटवारी का यह कृत्य शासकीय कार्यों में लापरवाही और उदासीनता को दर्शाता है, जो कदाचार की श्रेणी में आता है। इस मामले में छत्तीसगढ़ सिविल सेवा (वर्गीकरण, नियंत्रण तथा अपील) नियम, 1966 के नियम 09 के तहत नारायण सिंह को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है।

सूरजपुर - नगरपालिकाओं के आम निर्वाचन 2025 हेतु नगरपालिका परिषद सूरजपुर के लिए रिटर्निंग ऑफिसर/सहायक रिटर्निंग ऑफिसर की नियुक्ति कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा की गई है। अधिकारियों के नामांकन किये जाने में सहयोग के लिए श्री मनोज कुमार झा, श्री केशव दास, श्री जोगेश्वर राजवाड़े, श्री अमित पडुवार, श्री धर्मेश साहू, मो. शमशाद खान व श्री राजेश यादव की ड्यूटी रिटर्निंग ऑफिसर न्यायालय अपर कलेक्टर कक्ष सूरजपुर में लगाई है।

### जिला पंचायत सीईओ नाग ने जनदर्शन में सुनी आम नागरिकों की समस्याएं

कोरबा (विश्व परिवार)। कलेक्टर श्री अजीत वसंत के निर्देशन में जिला पंचायत सीईओ दिनेश कुमार नाग ने आज कलेक्टोरेट सभाकक्ष में आयोजित साप्ताहिक जनदर्शन में अपने शिकायतों के समाधान के लिए आए आम नागरिकों की समस्याओं को गंभीरता से सुना और तत्परता से निराकरण के निर्देश दिए। उन्होंने प्राप्त सभी आवेदन पत्रों को विभागवार संबंधित अधिकारियों को प्रेषित कर समय सीमा में निराकृत करने के निर्देश दिए। जनदर्शन में आज कुल 44 आवेदन प्राप्त हुए।









